

CONSILIUL JUDEȚEAN ARGES
CONSILIER : NEGOESCU VASILE

RAPORT DE ACTIVITATE
PE ANUL 2017

În conformitate cu prevederile Legii administrației publice locale nr. 215 / 2001 actualizată și ale Legii privind statutul aleșilor locali nr. 393 / 2004 actualizată, în calitate de consilier județean validat în ședința de constituire a Consiliului Județean Argeș din Iunie 2016, în cursul anului 2017 am desfășurat următoarele activități :

I. Analiza și avizarea proiectelor de hotărâri

În calitate de secretar și președinte al Comisiei juridice am analizat, dezbătut și avizat toate proiectele de hotărâri propuse de președintele Consiliului Județean Argeș atât pentru ședințele ordinare cât și pentru ședințele extraordinare care au făcut obiectul ordinii de zi în cursul anului 2017.

Procedural, după stabilirea ordinii de zi, am analizat rapoartele și alte documente care au stat la baza proiectelor de hotărâri și am verificat exactitatea actelor normative invocate atât în rapoarte cât și în proiectele de hotărâri cu scopul de a preveni orice eroare de natură juridică.

Marea majoritate a proiectelor de hotărâri au fost aprobate și avizate în unanimitate.

II. Participarea la întâlniri cu cetățenii

În cursul anului 2017 am efectuat deplasări pentru dezbaterile unor acte normative, prezentări ale Programului de guvernare, realizări din Programul județean pe domeniile învățământ, sănătate, infrastructură atât în comunele repartizate (Cuca, Uda, Cocu, Vedea, Ciomăgești) cât și în alte unități administrativ-teritoriale (Godeni, Mihăești, Schitu-Golești, Valea Mare Pravăț, Stâlpeni, Stoenesti, Dîrmănești, Coșești, Stolnici, Costești, Rucăr, Priboieni, Bogați, Negrași).

În toate zonele în care m-am deplasat am avut în vedere modul în care consiliile locale asigură condiții de școlarizare, asistență medicală, asistență pentru persoanele vârstnice, activitatea consiliilor locale, strategii, proiecte, finalizare de lucrări. Monitorizarea UAT repartizate se realizează lunar prin deplasare în fiecare localitate.

III. PARTICIPARE LA SĂRBĂTORILE TRADIȚIONALE ALE UAT

În conformitate cu graficul întocmit la nivelul aparatului de specialitate al consiliului județean, am participat la sărbătorile tradiționale organizate de consiliile locale. Cu acest prilej am avut o serie de discuții cu cetățeni, organizații de pensionari clarificând mai multe aspecte cerute de aceștia.

Asemenea deplasări au avut loc la : Stâlpeni, Rucăr, Aninoasa, Domnești, Cuca, Bascov, Câmpulung, Pitești, Șuici, Sălătrucu, Tigveni, Corbeni, Bradu, Rociu, Slobozia, Priboieni.

IV. TRANSPARENTĂ DECIZIONALĂ

Transparența decizională, susținerea proiectelor de hotărâri și popularizarea realizărilor consiliului județean în domeniile economico-financiar, infrastructura rutieră, serviciile publice, alimentarea cu apă, canalizarea, construcția de WC-uri în școli o asigur atât prin participarea proprie la dezbaterile televizate cât și prin dialogul purtat cu cetățenii în deplasările făcute în UAT.

V. ȘEDINȚELE CONSILIULUI JUDEȚEAN

Întreaga activitate în calitate de consilier județean se finalizează în adoptarea hotărârilor în plenul consiliului județean.

În cursul anului 2017 am participat la toate ședințele consiliului județean adică ordinare și extraordinare.

Convocarea ședinței și asigurarea prezenței consilierilor s-a realizat conform regulamentului.

La dezbaterile proiectelor de hotărâri au fost prezenți totdeauna și reprezentanții instituțiilor inițiatore ale proiectelor care au prezentat în detaliu rapoartele inițiate și au răspuns la întrebările formulate de consilieri.

În cursul anului 2017 comisia juridică a propus o serie de amendamente sau reformulări care au dat coerență și o mai bună înțelegere a conținutului.